

多部门联合规范幼儿园招生和收费

假期班收费上浮不得超30%

昨天,记者从苏州市物价部门获悉,苏州市物价局、教育局、监察局等多部门日前联合发出《关于进一步规范幼儿园招生和收费工作的意见》,不仅对幼儿园招生人数按照有关规定严格控制,而且幼儿园收费实行按月收费制,假期班收费可按幼儿园(托儿所)现行收费标准基础上适当上浮,但上浮幅度最高不超过30%。

据介绍,《意见》明确指出,各市、区政府必须切实履行幼儿教育的责任,保障本地区公办园比例不低于60%。要办好集体办幼儿园,每年给予集体办幼儿园一定的经费支持。幼儿园招生坚

持就近入园、方便家长的原则。小区配套幼儿园首先要满足小区内幼儿的入园需求,有余额可适度招收区外幼儿入园。幼儿园招生必须严格遵守当年《苏州市幼儿园招生工作意见》的文件规定。不得以笔试、面试和其他形式的考试作为录取的依据。幼儿园招生人数必须按照有关规定,严格控制。大班35人,最多不得超过40人,中班30人,最多不得超过35人,小班25人,最多不得超过30人。

《意见》要求,公办(含集体办)幼儿园的收费必须严格执行《关于转发苏州市区幼儿园(托

儿所)收费管理办法的通知》文件的各项规定,规范收费。通过省、市优质幼儿园验收合格的单位仍执行原定收费标准。民办幼儿园的收费标准按不以营利为目的的原则,按成本收费,其成本必须到所在地价格认证部门办理价格认证手续,并报所在地教育、物价、财政部门备案。公办(含集体)、民办幼儿园收费必须实行公示制。幼儿园收费实行按月收费制,由于放假或中途转学等,在园时间不足当月法定工作日一半(含一半)的,可按在园天数计算保育教育费;超过一半的按全月收取。

此外,为方便家长,鼓励幼儿园(托儿所)在中小学寒、暑假期间向幼儿开放。假期班以家长自愿为原则,假期班不得与下学期学籍挂钩。假期班收费可按幼儿园(托儿所)现行收费标准基础上适当上浮,但上浮幅度最高不超过30%。幼儿园在园时间内(上午8时~下午4时,每天为8个小时,各地可视季节变化作调整),不得以开办实验班、特色班和兴趣班等为由另外收取费用。如根据家长需要开设兴趣班,必须在下午4时以后,必须以家长自愿为原则。收费标准必须报所在地物价部门备案。陈泓江

市住建局发布通知

38℃以上 必须停止室外作业

进入夏季高温季节,高温和短时间强暴雨、强风力天气增多,这对建筑施工安全造成了极大隐患。日前,苏州市住房和城乡建设局发布了《关于做好夏季高温季节建筑施工安全生产工作的通知》,对加强夏季高温季节建筑施工安全生产工作提出要求。

《通知》规定,施工单位在夏季高温时必须配置防暑降温设施,建议工人劳动作业应避开

正午烈日高温时段。当气温达到35℃以上时,11:00至15:00间工人不得在阳光直射下工作,当气温达到38℃及以上时,工人必须停止室外作业。

按照要求,工地生活临时设施要保证安全、通风、降温、卫生。一线施工作业人员须减轻劳动强度,不得连续加班,禁止擅自深夜加班施工和噪声扰民。工地现场应提供足够的茶水或清凉饮料以及急救药品,工地食堂

应采购新鲜的蔬菜和肉类食品,工地生活垃圾和污水要及时清运和排除。

《通知》还要求建设工程各参建单位针对夏季高温、强对流天气的特点制定预防措施,重点检查施工现场的塔吊、施工升降机、井字架、基坑支护、脚手架、高支模、民工生活临时设施、临时用电设施等情况。

据悉,根据《通知》要求,苏州各地建设主管部门及安监

机构、建设工程各参建单位将对苏州各地施工单位进行隐患排查整治,着重检查容易引发重大影响事故的隐患,同时落实防暑降温及作息时间避高温施工的专项检查。对违反劳动保护、安全生产相关规定的责任单位和责任人,采取公开曝光和录入其信用档案的处罚方式,问题严重的单位,将会被依法从严查处。

王怡径然

**老牌港摇
微博追星奥康纳**

苏州·相城活力岛音乐节尚未开演,“围脖”讨论已是一片热火朝天。昨日,超女谭维维在其个人“围脖”里表达了自己对奥康纳的个人崇拜,以及对活力岛音乐节的期待。此外,香港老牌摇滚乐队达明一派成员黄耀明“围脖”中惊羡,我的女神居然会去苏州·相城活力岛音乐节,还有我的朋友黄家强,请大家支持。”台湾乐团熊宝贝在豆瓣主页上更新日记,也重点提到即将到活力岛音乐节演出,有机会与奥康纳同台竞技。这是继崔健、许巍、汪峰、张磊之后,更多音乐人表达了对奥康纳的仰慕之情。

苏州·相城活力岛音乐节组委会有关人士介绍,2010活力岛音乐节演出阵容是超级豪华,三天演出,天天精彩。登台名单包括香港摇滚传奇Beyond黄家强、台湾小天后王若琳、台湾顶级摇滚乐团、中国摇滚新天王谢天笑、中国摇滚领军人物汪峰、内地民谣代表人物张楚、台湾民谣女歌手张悬、内地诗人歌王许巍、爱尔兰摇滚天后奥康纳、台湾摇滚巨匠张震岳、美国摇滚巨星Nelson兄弟、中国摇滚教父崔健、加拿大朋克摇滚SimplePlan。

该人士透露,活力岛音乐节单日门票限量10000张,三日套票限量10000张。众多音乐圈内人士联系组委会咨询奥康纳、SimplePlan等大牌艺人的演出安排,纷纷希望能够获得门票观看演出。陈泓江

“活力相城·激情夏夜”
系列报道之六

八旬老裕棠桥该修一修了

苏州的桥星罗棋布,盘门外的几座古韵十足的桥更是让人印象深刻,吴门桥、蟠龙桥、裕棠桥……在古护城河上静卧,勾勒出一幅幅“重桥落霞”的美景。近日,有市民在网上发帖称,建于民国年间的裕棠桥已破败不堪,破坏了美景不说,还存在着安全隐患。

市民:老裕棠桥“煞”了盘门美景

为了看个究竟,记者找到了这座古老的裕棠桥。从蟠龙桥下来后,有两座呈“V”型的桥,且都叫“裕棠桥”。看得出来,盘门路上的“裕棠桥”是新修的,桥面上车水马龙。相比之下,另一座“裕棠桥”就安静多了,偶尔会有一两个市民从这里走过,这就是已有80岁的老裕棠桥了。

风雨侵蚀下,老裕棠桥石块斑驳,铁栏杆锈蚀得厉害,四根曾被用作电线杆的石柱顶端也残缺不全。破损最严重的地方要数桥的东北侧,两根石柱间的铁栏杆全部不见踪影,下面就是深不知底的护城河水。

与发帖者的想法一致,路过大裕棠桥的市民大多觉得这桥安全性让人担忧,且有些“煞风景”。一位姓何的市民说:看到桥身这么一个缺口,不自觉就会往后退两步。看看周围的桥,最西边的吴门桥,苏州最古老的石拱桥,依然风韵不减,往东看,新建的蟠龙桥气势十足,唯独中间这座裕棠桥破破烂烂。北面就是盘门景区了,蔚为壮观的水陆城门前,这样一座破桥确实显得有失和谐。”



老裕棠桥残破不堪,很不安全

专家:裕棠桥有望被列入文保单位

据悉,老裕棠桥的前身叫甘棠桥,1929年,破败不堪的甘棠桥已经岌岌可危,苏纶纱厂的老板严裕棠出资重修老桥,并改桥名为“裕棠桥”。盘门景区南门外一个经营工艺品的蒋女士说起了有关老裕棠桥的一些记忆。她说,在盘门路重修之前,7路公交就是从老桥开过的,附近居民去人民路必经此桥。老裕棠桥的这般残破样至少已经维持了十多年,蒋女士又说:老桥桥基结实,走习惯了就觉得没什么。如果可以,希望能把那缺失的栏杆补上,以防

外地游客路过发生意外。”有关裕棠桥的保护管理,苏州市政协文史委副主任、古城保护专家徐刚毅说:“在安全的前提下,还没有必要对老裕棠桥进行大力度的修建。”他介绍,裕棠桥在苏州古城是一个地理坐标,从历史价值来说,裕棠桥是应该被列人文保单位的,但是整个苏州有太多比裕棠桥还需要保护和控制的文物、古建,保护工作需要一步步来,先抢救保护那些已在生死存亡边缘的古城记忆,接下来保护的范围扩大,裕棠桥则有望被纳入文保单位的名单里。同时,徐刚毅呼吁有关部门应及时对裕棠桥的安全性进行检查和维修。王玲玲 文/摄

»天气

本周依然多雷雨

连日的降雨使空气潮湿,让人感觉不太舒适。昨天,苏州一天飘落零星小雨,最低气温24.8℃,最高气温26.9℃。据苏州气象台预测,今天全市阴有阵雨或雷雨,雨量中等,局部大雨。白天最低气温24℃左右,最高气温27℃~28℃,偏南风3~4级,降水概率为80%,空气污染指数为1级,好,有利于空气污染物稀释、扩散和清除。紫外线指数为2级,照射强度较弱,无需预防。

受副热带高压的影响,预计本周初期和中期,苏州市依然多雷阵雨天气,周处的雨量可达中到大雨,局部暴雨。雨量分布还是不太均匀,对市民的生活和出行不太方便,外出时应注意随身携带雨具。

徐露

今日周边城市天气:

常熟:阵雨,东南风3~4级,24℃~28℃。

太仓:中到大雨,南风3~4级,25℃~30℃。

吴江:中到大雨转小到中雨,东南风3~4级,25℃~30℃。

昆山:中到大雨转中雨,东南风3~4级,24℃~28℃。

张家港:中雨,西南风3~4级,24℃~28℃。

上海:阵雨,南风3~4级,25℃~31℃。

»提醒

张家港内河水位猛涨至4.11米

7月10日至12日,降雨带正式“入侵”苏州地区,持续多日的大雨使张家港市内河水位猛涨至4.11米(吴淞),超过正常水位近0.70米。

据气象部门预报,近日张家港境内还将出现大雨到暴雨。航道部门将通过“水运通”短信平台将该市水域范围内航道的水位及天气情况告知船民,以确保航行安全。彭涛 王伟

**“两抢”警情下降
盗窃单位案件上升**

上周,全市公安机关共接报警情123573起,有效处警50085起,与前一周相比略有上升。

经过警方加大巡防力度,上周苏州市路面“两抢”警情下降较为明显,其中3起飞车抢夺警情和1起徒步抢夺的侵害目标均为单身女性,目前虎丘接报一起男子抢夺单身女性的案件已经破获。上一周盗窃案件中盗窃单位警情略有上升,吴中、相城、虎丘、园区等外围城区发案较多;盗窃民宅案件比上一周略有下降,但园区的莲花小区、东湖大郡、青苑小区、青剑湖小区发案较为突出,警方在加大打击力度的同时提醒居住在上述该区域的居民应加强防范。警轩

**苏州移动
降低黑莓资费标准**

昨天,苏州移动宣布下调原有的BlackBerry黑莓资费。

据介绍,苏州移动制定推出了新的黑莓资费套餐,其中新增套餐不仅下调了黑莓业务门槛,还对原有套餐内容进行了扩容,由原来的仅398元和598元两档增加至198元、298元、398元、498元和598元共五档月套餐。另外,与原套餐相比,新的同档位套餐增加了丰富的业务内容,原398元和598元套餐中包含国内流量为50M、398M,而新的套餐却上调至500M和1G。陈泓江